RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
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Kelas / Semester VI

Tema - Wirausaha

SubTema . 3. Ayo belajar berwirausaha
Pembelajaran ke P2

Alokasi waktu - 10 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui diskusi kelompok siswa dapat menjelaskan manfaat keberagaman wirausaha
dengan berpikir kritis.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiaatan Pendahuluan (1Menit)

» Guru mengajak siswa berdoa sebelum pembelajaran dimulai, dengan dipimpin oleh
salah satu siswa. (Religius)

¢ Guru melakukan Apersepsi

¢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti ( 8 Menit )

¢ Guru menjelaskan bahwa Kreativitas dan ketekunan adalah modal utama dalam
melakukan wirausaha. Selain itu, kejujuran dan kedisiplinan juga merupakan hal lain
yang sangat penting.
Siswa memperhatikan vidio yang ditampilkan oleh guru melalui infocus.
Guru menjelaskan isi vidio yang ditayangkan
Siswa berdiskusi dalam mengidentifikasi berbagai contoh manfaat keberagaman dan
tanggung jawab dalam wirausaha di kehidupan sehari-hari secara tepat berdasar
bimbingan guru.

» Siswa mempersentasekan hasil diskusi tentang berbagai contoh manfaat

keberagaman dan tanggung jawab dalam wirausaha dalam kehidupan sehari-hari
secara benar.

Kegiatan Penutup ( 1 Menit )

¢ Guru membimbing siswa untuk menyimpulkan materi dan merefleksi pengalaman
belajar yang sudah dilaksanakan
Guru melakukan evaluasi

» Guru mengajak siswa berdoa sesudah pembelajaran, dengan dipimpin oleh salah
satu siswa.

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap
a. Sikap Spiritual

No. | Sikap Indikator
1 Berdoa berdoa sebelum dan sesudah belajar
Berprilaku Syukur selalu menerima penugasan dengan sikap
| terbuka




1) Rubrik Penilaian

No | Kriteria Skor

. Penilaian 1 2 3 4

1 Berdoa Tidak  berdoa | Tidak Berdoa | Berdoa Berdoa
sebelum dan sebelum dan | sebelum sebelum dan
dan mengganggu sesudah dan sesudah
sesudah teman belajar sesudah belajar
belajar belajar dengan khusu

2 Selalu Tidak mau | Kurang Menerima Senang
menerima | menerima menerima penugasan | menerima
penugasan | penugasan penugasan dengan penugasan
dengan dengan sikap | dengan sikap | sikap dengan sikap
sikap terbuka terbuka terbuka terbuka
terbuka

2) Format Penilaian

' Catatan Perilaku .
No iTan o | Nama Pada Butir Sikap i Tindak
' 99 Siswa Berdoa | Berperilaku | Berdoa | Berperilaku | Lanjut
Syukur Syukur
1
2
3
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